

27 октября 2023 рамках профилактических мероприятий «Засветись!» и «Мои родители-вежливые водители» школьный отряд ЮИД и представители "Родительского патруля" совместно с сотрудниками Госавтоинспекции приняли участие в профилактическом мероприятии, направленном на предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков, а также пропаганды Правил дорожного движения, привлечения внимания родителей и общественности к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма. Обучающиеся получали в подарок световозвращающие брелоки.



9 октября 2023 года Госавтоинспекцией Василеостровского района принято участие в празднике для первоклассников «Посвящение в пешеходы», организованном на базе ГБОУ СОШ 16 Василеостровского района!

Малыши отгадывали дорожные загадки, пели и танцевали!

Вместе с инспектором разобрали значения дорожных знаков и различные ситуации, которые могут возникнуть на дороге!

В завершении мероприятия ребята дали клятву юного пешехода, пообещав, что никогда не будут нарушать правила дорожного движения и будут осторожны!

Всем были вручены удостоверения «Юных пешеходов»



В период с 18 по 22 сентября 2023 года проходит Всероссийская неделя безопасности дорожного движения. Неделя безопасности призвана привлечь внимание широкой общественности к проблеме снижения аварийности с участием несовершеннолетних. Сегодня ребята из ЮИД напоминали учащимся школы о важности соблюдения правил дорожного движения, правила пользования СИМ( самокаты, велосипеды), наличия световозвращающих элементов не только в период проведения Всероссийской недели безопасности дорожного движения, но и на протяжении всей жизни



В период с 22 мая по 25 июня на территории Санкт-Петербурга проходит региональная акция «Безопасные каникулы или «Здравствуй лето!». С целью организации работы по профилактике дорожно-транспортных происшествий с участием детей и обучению несовершеннолетних навыкам безопасного поведения в транспортной среде сотрудники Госавтоинспекции Санкт-Петербурга приняли участие в данной акции и провели беседы с обучающимися начальной школы.

Сотрудники Госавтоинспекции призывают родителей тоже провести со своими детьми беседы о мерах безопасности на улице, напомнить им Правила дорожного движения.



27 апреля в Василеостровском районе проходила профилактическая акция "Пристегнись" для выявления водителей, нарушающих правила перевозки детей. ЮИД ГБОУ СОШ N 16 приняли участие и напомнили автомобилистам о необходимости и важности соблюдения правил.



В преддверии продолжительных летних каникул, в период с 18 апреля по 19 мая 2023 года, стартовала городская акция «Операция «СИМ». Управление Госавтоинспекции ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области совместно с Комитетом по образованию при участии Санкт-Петербургского городского и Ленинградского областного отделений Всероссийской общественной организации «Всероссийское Общество Автомобилистов» проводят данную акцию с целью привлечения внимания общественности к проблеме роста уровня травматизма на дорогах в результате использования средств индивидуальной мобильности и других средств передвижения (роликов, самокатов, скейтбордов).

Родительский патруль ГБОУ СОШ 16 и участники ЮИД совместно с инспектором ГИБДД Анастасией Александровной Умеровой разъясняли обучающимся школы основные изменения в Правилах дорожного движения от 01 марта 2023 года по средствам индивидуальной мобильности (СИМ) соблюдение правил их безопасного использования.



Учащиеся школы приняли участие в акции по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма "Скорость – не главное!".

Цель акции — привлечь внимание к проблеме высокого уровня травматизма на дорогах в результате ДТП по причине превышения скорости.

Нарушение скоростного режима — одна из наиболее частых причин ДТП, а, при увеличении скорости, тяжесть последствий ДТП возрастает в геометрической прогрессии. Не стоит также забывать, что водитель, превышая скорость, подвергает риску не только себя, но и окружающих людей.



Минутки безопасности дорожного движения в игровой форме регулярно проводятся среди учащихся начальной школы, напоминая им об необходимости соблюдения правил дорожного движения.





# Акция " Мои родители- вежливые водители"

